
Inklusivleistungen:

- Schlienz-Haustürservice

- Reise im Luxusbus Super Class 2+1

- 4 x Übernachtung im 4*Hotel

- 4 x Frühstücksbuffet

- Berliner Bär als Begrüßungsgast &

Orientierungsfahrt am ersten Tag

- Auffahrt Panoramapunkt inkl. Sektempfang &

Besuch der Ausstellung „Berliner Blicke“

- Stadtrundfahrt mit ganztägiger Reiseleitung "City

Ost" mit geführtem Rundgang Museumsinsel

- Currywurst-Essen

- Kaffee & Kuchen bei KÄFER im Deutschen

Bundestag

- Kuppelbesichtigung auf dem Reichstagsgebäude

- Ausflug Potsdam mit Reiseleitung inkl. Schiffstour

"Schlösserrundfahrt"

- Berliner Bouletten Essen mit Kartoffelsalat im

Ratskeller

- Stadtrundfahrt mit ganztägiger Reiseleitung "City

West" inkl. Rundgang KuDamm & Gedächtniskirche

- Suppenessen in der Kartoffelkiste im Europacenter

- Eintritt DDR Museum

- 5 Bussipunkte

Termine & Preise:

01.08.2018 - 05.08.2018 - Ivbergs Hotel Premium

Einzelzimmer 720 €

Einzelzimmer (Schnellbucher*) 680 €

Preis pro Person im Doppelzimmer 605 €

Preis pro Person im Doppelzimmer

(Schnellbucher*)

565 €

Berlin - "Hinter den Kulissen unserer Hauptstadt" - 5 Tage

Sektempfang über den Dächern der Stadt

Reichstagskuppel, Deutscher Bundestag

Große Besichtigung in Berlin & Potsdam

Kommen Sie mit uns auf eine besondere Reise nach Berlin. Mit fachmännischer Leitung erkunden Sie

neben den bekannten Höhepunkten auch viele Geheimtipps. Ob Panoramasektempfang, das einzige

Parlamentsgebäude weltweit mit Cafe, der schnellste Fahrstuhl Europas, die Schlösserrundfahrt in

Potsdam oder der Berliner Bär höchstpersönlich… diese Reise hält manche Überraschung für Sie

bereit.

Ihr Reiseverlauf:

1. Tag: Anreise, Sektempfang & Berliner Bär

Auf direktem Wege reisen wir nach Berlin, wo uns am Nachmittag kein geringer als der Berliner Bär

höchstpersönlich empfängt (Gelegenheit für ganz besondere Erinnerungsfotos). Gemeinsam mit einem echten

„Berlin-Kenner“ starten wir zur ersten Orientierungsfahrt. Am Potsdamer Platz folgt der nächste Höhepunkt: Der

schnellste Fahrstuhl Europas bringt Sie in 20 Sekunden auf die Aussichtsplattform. Genießen Sie bei einem Glas Sekt

den spektakulären Blick.

2. Tag: Stadttour Ost, Museumsinsel, Regierungsviertel

Nach dem Frühstück starten Sie zur großen Stadtrundfahrt mit „Herz und Schnauze“ durch die Berliner City. Sie

lernen jede Menge Höhepunkte wie das Brandenburger Tor, die Straße unter den Linden und das Rote Rathaus

kennen. Ihr Stadtführer hat jede Menge Geheimtipps für Sie parat. Eine Stärkung erwartet Sie bei Curry 36, wo Sie

die typische Currywurst probieren. Außerdem steht ein Rundgang über die Museumsinsel auf dem Programm.

Weiterer Höhepunkt: Der Besuch des Reichstagsgebäudes

und Sitz des Deutschen Bundestages. Wir haben im einzigartigen Dachgartenrestaurant Käfer Plätze für Sie

reserviert. Genießen Sie bei Kaffee und Kuchen einen atemberaubenden Blick über die Dächer Berlins (gültiges

Ausweisdokument mit Lichtbild erforderlich).

3. Tag: Potsdam & Stadt der Schlösser und Gärten

Nach dem Frühstück erwartet Sie ein faszinierender Tag in Potsdam. Ihr Reiseleiter berichtet schon auf dem Weg

über die Besonderheiten dieser Stadt. In Potsdam angekommen beginnt eine Schlösserrundfahrt auf dem Wasser.

Genießen Sie Schloss Babelsberg, Marmorpalais, Schloss Cecilienhof uvm. Anschließend widmen Sie sich der

zauberhaften Innenstadt und zur Mittagspause sind Sie im Ratskeller zu einer leckeren Berliner-Boulette

eingeladen. Somit sind Sie gestärkt für die restliche Zeit in einer der schönsten Städte Deutschlands.

4. Tag: City West, Kudamm, königliche Porzellan-Manufaktur

Nach dem Frühstück erwartet Sie Ihr Reiseleiter zur City Tour West. Weitere Höhepunkte wie Funkturm, Siegessäule

und KaDeWe warten auf Sie. Sie bummeln gemeinsam über den Kurfürstendamm und besichtigen die berühmte

Kaiser-Wilhelm-Gedächtniskirche. Bei einer herzhaften Suppe in der Kartoffelkiste im berühmten

Europacenter stärken Sie sich. Zum Abschluss des Tages besuchen Sie das DDR Museum, ein einzigartiges und

außergewöhnliches Museum und zugleich eines der meistbesuchten Berlins. Es widmet sich dem Leben in der

ehemaligen DDR und erweitert das Blickfeld der Aufarbeitung von Stasi und Mauer.



5. Tag: Heimreise

Mit vielen neuen Eindrücken im Gepäck treten wir nach dem Frühstück die gemütliche Rückreise durch den

Thüringer Wald an.

Ivbergs Hotel Premium

Sie wohnen ****

im Ivbergs Hotel Premium mitten im Herzen der Berliner City West gelegen. Der Ku´Damm kann bequem zu Fuß

erreicht werden und das KaDeWe ist nur wenige hundert Meter vom Hotel entfernt. Im Hotel Restaurant mit

angrenzender Loungebar. Alle Zimmer mit DU/WC, Föhn, Klimaanlage, Flachbild-TV, Minibar, Telefon, Safe und

Schreibtisch.

www.ivbergs.de
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